

Вырезка из газеты

БУГУРУСЛАНСКАЯ ПРАВДА

от 5 АВГ 1953

Бугуруслан

Газета №

Зак. 2130.

КОНЦЕРТЫ В ПОЛЕ

В течение нескольких дней артисты Бугурусланского драматического театра выступали со спектаклями и концертами перед тружениками полей Свердловского района.

С интересом колхозники сельхозартели имени Сталина и «Чапаявский партизан», рабочие и служащие районного центра Богдановка просмотрели пьесу «Молодой человек».

Артисты театра помогли членам агитбригады районного Дома культуры лучше подготовиться к выезду с концертами в колхозы.